11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2011 13:52:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2011 02:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207838/answer/207839




BeposiTHee Bcero, 3To HeBeHepruueckuit numdanrut. Haubonee yacTo oH OpIBaeT mocyie 6ypHOTO
ceKca MU MHTEHCUBHOM MacTypbanuu. OOBIYHO MPOXOAUT CAaMOCTOSITENIbHO B TEYEHUE HECKOJIBKUX
OHEH.



